
Шварц-Шилинг:  Споразум  о
реструктурирању  полиције  на
дохват руке
Споразум  о  реструктурирању  полиције,  који  поштује  жеље
грађанаБосне и Херцеговине и испуњава три принципа Европске
комисије, на дохват је руке, написао је високи представник и
специјални представник Европске уније Кристијан Шварц-Шилинг у
својој седмичној колумни у новинама.

“Дирекција  за  реформу  полиције  управо  завршава  свој
извјештај,”  написао  је  високи  представник  и  специјални
представник  ЕУ  у  чланку  који  је  данас  објављен  у  Дневном
авазу, Независним новинама  и Вечерњем листу. “Сада је вријеме
да стране траже рјешења за реформу полиције која ће бити у
складу са три принципа Европске комисије и омогућити Дирекцији
да изради приједлог за имплементацију полицијске реформе око
којег ће бити постигнут чврст политички консензус.”

“Ово је јединствена прилика за новоизабране лидере Босне и
Херцеговине да осигурају будућност своје земље у Европи.”

Кристијан Шварц-Шилинг је објаснио да је Европска комисија
започела  преговоре  око  Споразума  о  стабилизацији  и
придруживању (ССП) тек након што су се парламенти Републике
Српске, Федерације и Босне и Херцеговине договорили да крену
даље у реформи полиције.

“Данас Европска унија очекује од Дирекције за реформу полиције
да  донесе  План  за  реформу  полиције  прије  краја  године,”
написао је високи представник и специјални представник ЕУ, “те
такође  очекује  од  Влада  и  Парламената  Републике  Српске,
Федерације БиХ и Босне и Херцеговине да најкасније до марта
2007. године усвоје план за спровођење реформе полиције.”

Кристијан Шварц-Шилинг је поздравио све приједлоге у вези са
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буџетом  полиције,  али  је  одбацио  потребу  за  свеобухватном
фискалном  реформом.  “Најбоље  рјешење  за  финансирање  нове
полицијске структуре је механизам који се већ примјењује за
финансирање рада СИПА-е и Државне граничне службе, односно
редовни државни буџетски систем.,” написао је.

“Полицајци широм Босне и Херцеговине ће тако знати да примају
исту  плату  за  исти  посао  и  да  имају  исте  бенефиције  и
финансијску  подршку  без  обзира  гдје  раде.”

Високи представник и специјални представник ЕУ је објаснио да
Европска унија жели реформу полиције јер јој је потребан један
саговорник са законодавним властима који ће се бавити многим
питањима – и имплементирати их – у сфери правде и унутрашњих
послова, а која су потребна у процесу приступања.

Осим  тога,  европске  и  међународне  полицијске  снаге  желе
јединственог саговорника са којим ће разговарати о оперативним
питањима. А Босни и Херцеговини треба реформа полиције да би
се борила против организованог криминала, илегалне имиграције
и међународног тероризма, написао је Кристијан Шварц-Шилинг.

“Међутим,  уколико  договор  о  полицијској  реформи  не  буде
постигнут,”  закључио  је  високи  представник  и  специјални
представник ЕУ, “онај ко буде блокирао договор биће одговоран
за  одлагање  закључивања  Споразума  о  стабилизацији  и
придруживању и ускраћивање привилегија које за бх. грађане
осигурава  интеграција  у  ЕУ,  као  што  су  безвизни  режим,
економска и техничка помоћ, приступ тржишту, путем којих се
ствара  одговарајућа  клима  за  привлачење  већег  броја
међународних инвестиција за отварање нових радних мјеста и
осигурава  развијање  бољег  образовног  система  и  система
здравствене заштите.”

Цјелокупан  текст  седмичне  колумне  високог
представника/специјалног  представника  ЕУ  можете  наћи  на:
www.охр.инт и www.еусрбих.орг
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